

Maglehøjparken

Mødereferat fra afdelingsbestyrelsen 04/08-2015.

Deltagere: Formand; Poul-Mogens Beicher Hansen, medlem; Jeanette Juul Madsen, sekretær; Marie Andersen.

Referat:

1. Post fra beboere.

Vi drøftede en henvendelse fra en beboer, der orienterede om nogle fremmede boligafdelinger, der havde effektiviseret, så det var muligt, at nedsætte huslejen. Lyder unægtelig interessant.

2. Emner fra ejendomsfunktionær, forretningsfører og hovedbestyrelse.

Det er oplyst, at der ikke længere er problemer med vand i skur i blok 8

3. Opfølgning af emner fra sidste møde.

I henhold til det brev vi sendte ud i juni vedr. oprydning mellem skurene, vil varmemesteren fjerne overskydende affald.

Vi vil undersøge mulighederne for beskæring af de store træer ved Gl. Marbækvej

4. Egne og nye emner.

Bestyrelsen har besluttet, at tage en havegennemgang til efteråret, hvor haverne forventes at være ordnet efter ordensreglerne fra januar.

Vi har drøftet spørgsmålet vedr. muligheden for at opsætte altaner. Der er sendt breve ud til alle beboere, for at undersøge interesse niveauet. Det skal give os et overblik over, hvor stor interessen er, før vi går videre.

5. Eventuelt.

Den ene trappe ved blok 8 har løse trin og råd i gelænder.

6. Næste møde.

1/9 2015